



**REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI ILIJA
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/23-01/02
URBROJ: 2186-08-23-03-01
Sveti Ilija, 05.05.2023. godine

Na temelju članka 76. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 5/18, 96/20, 33/21) sastavljen je

Z A P I S N I K

s **05. izvanredne sjednice** Općinskog vijeća Općine Sveti Ilija koja je održana elektroničkim putem (preko e-maila).

Elektronska sjednica je započela u **četvrtak 04. svibnja 2023. godine u 08:00 sati i završena u petak 05. svibnja 2023. godine u 11:00 sati.**

NAZOČNI VIJEĆNICI (odgovorili putem e-maila): Dean Hrastić, Siniša Šestak, Mladen Golubar, Milivoj Ptiček, Sandro Sokol, Zdravko Ostroški, Ivica Cepanec, Ljubomir Šaško, Borko Mikić, Biserka Sokol, Andreja Dreven i Ljubomir Borović.

IZOSTANAK SA SJEDNICE NAJAVILI: -

IZOSTANAK SA SJEDNICE NISU NAJAVILI (nisu odgovorili putem e-maila): Mario Posavec-Lončarić

OSTALI NAZOČNI NA SJEDNICI (obaviješteni putem e-maila): načelnik Općine Marin Bosilj, Ivan Kuharić – pročelnik Jedinственог управног одјела Općine Sveti Ilija i zapisničar.

Sjednicom Vijeća predsjedavao je predsjednik Općinskog vijeća gospodin Dean Hrastić, koji je s pročelnikom Jedinственог управног одјела Općine Sveti Ilija Ivanom Kuharićem u četvrtak 04.05.2023. godine putem e-maila poslao poziv i materijale za održavanje 05. izvanredne sjednice.

D N E V N I R E D

- 1. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić „Gumbek“**
- 2. Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića “Gumbek”**
- 3. Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog 2. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića “Gumbek”**

1. Točka

Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić „Gumbek“

Vijećnici su putem e-maila pozvani da se izjasne o prijedlogu Odluke o davanju pozitivnog mišljenja na Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić „Gumbek“.

Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić „Gumbek“ usvojen **„jednoglasno“ sa 12 (dvanaest) glasova „ZA“**.

2. Točka

Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića “Gumbek”

Vijećnici su putem e-maila pozvani da se izjasne o prijedlogu Odluke o prethodnoj suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića “Gumbek”.

Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića “Gumbek” je usvojen **„jednoglasno“ sa 12 (dvanaest) glasova „ZA“**.

3. Točka

Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog 2. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića “Gumbek”

Vijećnici su putem e-maila pozvani da se izjasne o prijedlogu Odluke o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog 2. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića “Gumbek”.

Prijedlog Odluke o prethodnoj suglasnosti na Prijedlog 2. izmjena i dopuna Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića “Gumbek” je usvojen **„jednoglasno“ sa 12 (dvanaest) glasova „ZA“**.

Sjednica vijeća je završila u petak 11.00 sati.

PRILOG:

1) Ispis elektroničkog izjašnjavanja o prijedlozima Odluka.

Zapisničar
Ivan Kuharić, mag. ing.



Predsjednik Općinskog vijeća
Dean Blasić, dipl. ing.

